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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 07/05/2025; 

 

Proposta n.º 2 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 21/05/2025; 

 

Proposta n.º 3 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal a alteração do 

Regulamento de atribuição de apoios sociais extraordinários aos Bombeiros das 

Associações Humanitárias dos Bombeiros Voluntários de Caminha e de Vila Praia 

de Âncora; 

 

Proposta n.º 4 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal a toponímia da União de 

Freguesias de Arga (Baixo, Cima e São João);  

 

Proposta n.º 5 – Adjudicação do procedimento “Requalificação e Ampliação do 

Centro de Saúde de Caminha”; 

 

Proposta n.º 6 – Alterações facultativas de posicionamento remuneratório 2025; 

 

Proposta n.º 7 – Acordo de cooperação entre a Câmara Municipal de Caminha, 

Garboyl Lives – Ricardo Rios, Unipessoal, Lda, a Junta de Freguesia de Âncora e 

Âncora Praia Futebol Clube para realização do SONIC BLAST 2025; 
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Proposta n.º 8 – Atribuição de Subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de Santa Maria 

de Arga de Cima – Festividade em honra de Nossa Senhora do Rosário - Programa 

de Apoio ao Associativismo Cultural e Recreativo, Festas Populares e Romarias; 

 

Proposta n.º 9 – Atribuição de Subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de Santa Maria 

de Arga de Baixo – Festividade em honra de Nossa Senhora da Rocha - Programa 

de Apoio ao Associativismo Cultural e Recreativo, Festas Populares e Romarias; 

 

Proposta n.º 10 – Atribuição de Subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de Dem – 

Festividade em honra de São Silvestre e Senhora das Neves - Programa de Apoio 

ao Associativismo Cultural e Recreativo, Festas Populares e Romarias; 

 

Proposta n.º 11 – Atribuição de Subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de Santa 

Maria de Âncora – Festividade em honra de São Sebastião - Programa de Apoio ao 

Associativismo Cultural e Recreativo, Festas Populares e Romarias; 

 

Proposta n.º 12 – Atribuição de Subsídio o Grupo Motard de Vilar de Mouros – 

Programa de Apoio ao Associativismo Cultural e Recreativo; 

 

Proposta n.º 13 – Atribuição de Subsídio à Associação Desportiva Juventude Vila 

Praia – Programa de Apoio ao Associativismo Cultural e Recreativo; 

 

Proposta n.º 14 – Cedência de terrado à Fábrica da Igreja Paroquial de Nossa 

Senhora da Assunção de Caminha durante a solenidade do Corpo de Deus; 

 

Proposta n.º 15 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para realização do evento Artbeerfest; 
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Proposta n.º 16 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Âncora para realização das Festas Sebastianas; 

 

Proposta n.º 17 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Seixas para realização das Festividades em honra de São Bento; 

 

Proposta n.º 18 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Lanhelas para realização das Festas em honra de Santo António – 

ratificação; 

 

Proposta n.º 19 – Alteração temporária de trânsito e estacionamento na União de 

Freguesias de Caminha e Vilarelho para realização da IX Meia Maratona Sunset de 

Caminha 2025; 

 

Proposta n.º 20 – Alteração temporária de trânsito e estacionamento na Freguesia 

de Vila Praia de Âncora para realização das Jornadas do Centenário de Elevação de 

Gontinhães a Vila Praia de Âncora; 

 

Proposta n.º 21 – Ocupação do domínio público marítimo para embarcações de 

recreio (mota-de-água) e corredor de acesso na Praia da Foz do Minho (lado fluvial); 

 

Proposta n.º 22 – Alteração do Horário de funcionamento do Mercado Municipal de 

Caminha; 

 

Proposta n.º 23 – Aprovação da minuta da ata; 


